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Політика конфіденційності
Інформація про обробку персональних даних
Наша компанія, АТ "Тотал Брокерс" (Total Brokers а.s.), юридична адреса: вул. Таборска, 619/46, Нусле, 140 00 Прага 4, Iдентифікаційний номер: 27379345, суворо стежить за захистом персональних даних, які Ви нам передаєте. Для нас важливо, щоб Ви знали, що ми обробляємо персональні дані, які Ви нам передаєте, відповідально, прозоро та відповідно до Регламенту (ЄС) 2016/679 Європейського Парламенту та Ради від 27 квітня 2016 року Про захист фізичних осіб у зв'язку з опрацюванням персональних даних і про вільне переміщення таких даних, а також про скасування Директиви 95/46/ЄС (Загальний регламент про захист даних; далі іменованої як "GDPR") та іншого відповідного законодавства. У цьому документі ми хотіли б проінформувати Вас про ваші права, які виникають у зв'язку з тим, що наша компанія обробляє Ваші персональні дані. У разі виникнення будь-яких питань та запитів щодо обробки Ваших персональних даних Ви можете звернутися до нас у письмовій формі за юридичною адресою компанії.

Правові підстави та цілі обробки персональних даних
Ми обробляємо Ваші дані для наступних цілей:
1. Ідентифікація клієнта
Без Вашої належної ідентифікації ми не змогли б оформити для Вас необхідний договір або забезпечити обслуговування клієнтів та інші послуги. Ось чому нам потрібно знати, хто ви. З цією метою ми обробляємо Вашу ідентифікаційну та контактну інформацію. правова підстава для обробки персональних даних:
проведення переддоговірних заходів
обробка є необхідною для виконання договору
обробка є необхідною для виконання юридичного зобов'язання

2. Підготовка проектів договорів, що укладаються за посередництва, моделювання
страхування, розрахунок страхових премій, моделювання інших продуктів, що пропонуються, внесення змін до договірної документації та перевірка її відповідності інтересам та вимогам страхувальника (клієнта);
Ми завжди прагнемо запропонувати Вам продукти, які максимально задовольнять Ваші потреби й очікування. Щоб підготувати конкретний зміст договорів і визначити конкретні положення та умови, які будуть ґрунтуватися на Ваших потребах, нам також необхідно знати Ваші персональні дані, які Ви маєте добровільно надати нам для цієї мети. При зміні деяких зі своїх даних Ви також можете змінити зміст раніше укладених договорів, щоб вони відповідали вашій поточній ситуації (наприклад, коригування розміру страхової премії). З цією метою ми обробляємо Ваші ідентифікаційні та контактні дані, дані, що стосуються ваших особистих і договірних відносин, дані про використання наших послуг і дані, отримані під час відвідування вами нашого веб-сайту. У разі посередництва при укладенні договору страхування життя або договору страхування від нещасних випадків ми також обробляємо Ваші медичні дані та, у деяких випадках, генетичні дані.
правова підстава для обробки персональних даних:
проведення переддоговірних заходів
обробка є необхідною для виконання
явна згода на обробку даних про стан здоров'я


3. Виконання переддоговірних інформаційних зобов'язань;
При наданні наших послуг ми зазвичай зобов'язані надати Вам низку інформації, щоб полегшити Вам вибір відповідного продукту і його налаштувань, або прийняти рішення про укладення договору за посередництва саме на тих умовах, які ми Вам пропонуємо. Для виконання цих зобов'язань нам також необхідно обробляти Ваші персональні дані, зокрема, для цілей оцінки Ваших потреб у страховому захисті, вашої кредитоспроможності, здатності приймати інвестиційні рішення та придатності інших пропонованих нами продуктів. З цією метою ми обробляємо Ваші ідентифікаційні та контактні дані, дані, що стосуються ваших особистих обставин і договірних відносин.
Правова підстава для обробки персональних даних:
обробка необхідна для виконання юридичних зобов'язань (відповідно до Цивільного кодексу та Закону Про розподіл послуг зі страхування та перестрахування)

4. Обслуговування клієнтів;
Ми намагаємося вибудувати наші процедури і систему комунікації з клієнтами таким чином, щоб завжди швидко і ефективно задовольняти всі Ваші вимоги, незалежно від того, який продукт Ви обираєте або які зміни хочете внести в укладені договори. Якщо ви зв’язуєтеся з нами по телефону або по електронній пошті, ми обробляємо записи цього спілкування, щоб мати можливість надати Вам потрібну відповідь або запропонувати вирішення Вашої проблеми, а також для подальшого покращення обслуговування клієнтів, яке ми надаємо, ми зберігаємо записи цієї комунікації. З цією метою ми обробляємо Ваші ідентифікаційні та контактні дані, дані, що стосуються ваших особистих і договірних відносин, дані про використання наших послуг і дані, отримані під час відвідування вами нашого веб-сайту.
Правова підстава для обробки персональних даних: обробка є необхідною для виконання договору проведення переддоговірних заходів
обробка необхідна для захисту наших законних інтересів

5. Контроль за виконанням зобов'язань пов'язаних агентів, вдосконалення  дистриб'юторської мережі;
В рамках наданих нами послуг ми зобов'язані здійснювати посередницьку діяльність з професійною ретельністю і захищати інтереси споживача. Ми також зацікавлені в належному й ефективному наданні наших послуг та забезпеченні належного функціонування нашої посередницької діяльності. Ми проводимо аудит наших пов'язаних агентів та інших партнерів і співробітників і ведемо внутрішній облік нашої діяльності. З цією метою ми обробляємо Ваші ідентифікаційні та контактні дані, дані, що стосуються ваших особистих і договірних відносин, дані про використання наших послуг і дані, отримані під час відвідування вами нашого веб-сайту.
Правова підстава для обробки персональних даних:
обробка необхідна для виконання юридичних зобов'язань (Закон Про розподіл послуг зі страхування та перестрахування)
обробка необхідна для захисту наших законних інтересів

6. Моніторинг та дослідження ринку;
Ми постійно аналізуємо рівень і обсяг наших послуг і порівнюємо їх з поточним розвитком ринку, щоб пропонувати продукти відповідно до останніх тенденцій на відповідному ринку і на якомога найкращих доступних умовах. З цією метою ми обробляємо Ваші ідентифікаційні та контактні дані, дані, що стосуються договірних відносин, дані про використання наших послуг та дані, отримані під час відвідування нашого веб-сайту.
Правова підстава для обробки персональних даних:
обробка необхідна для захисту наших законних інтересів
7. Маркетинг;
Ми обробляємо Ваші ідентифікаційні та контактні дані, дані, що стосуються договірних відносин, і дані про використання послуг ми обробляємо в маркетингових цілях: виходячи з наших законних інтересів, а також відповідно до положень Закону № 480/2004 Збірника законів про певні послуги інформаційного суспільства та про внесення змін до деяких законів (Закон про певні послуги інформаційного суспільства) з метою пропонування наших послуг.
Правова підстава для обробки персональних даних:
обробка необхідна для захисту наших законних інтересів

8. Визначення, реалізація та захист наших правових вимог, стягнення заборгованості;
Ми можемо використовувати Ваші персональні дані в рамках судових або адміністративних проваджень, у яких ми будемо стороною і які стосуватимуться правових відносин з Вами, або на запит відповідного державного органу, або з нашої власної ініціативи з метою захисту та забезпечення виконання наших правових вимог.
Правова підстава для обробки персональних даних:
обробка необхідна для захисту наших законних інтересів

9. Внутрішній і зовнішній аудит
Для того, щоб гарантувати, що ми здійснюємо нашу посередницьку діяльність відповідно до вимог законодавства та запобігти збиткам, ми проводимо регулярні внутрішні аудити нашої діяльності.  Відповідно до Закону про бухгалтерський облік, ми також зобов’язані перевіряти нашу фінансову звітність зовнішнім аудитором, який може вимагати доступу до деяких персональних даних.
Правова підстава для обробки персональних даних: обробка необхідна для захисту наших законних інтересів
обробка необхідна для виконання юридичних зобов'язань (відповідно до Закону № 563/1991 Збірника законів про бухгалтерський облік)
Категорії персональних даних, що обробляються
Для вищевказаних цілей ми обробляємо наступні категорії Ваших персональних даних:
a) Ідентифікаційні дані, наприклад, ім'я, дата народження, особистий ідентифікаційний номер, громадянство, підпис тощо.
b) Контактні дані, наприклад адреса, номер телефону, адреса електронної пошти тощо.
c) Економічні та фінансові дані.
d) Соціальні, сімейні та трудові дані, наприклад, робота, освіта, статус, сім'я тощо.
e) Особливі категорії персональних даних: стан здоров'я, генетика.
g) Дані про членів сім'ї.
і) Дані, зібрані під час Вашого відвідування нашого веб-сайту (https://totalbrokers.cz /) .
j) Дані про використання наших послуг.
k) дані, отримані із загальнодоступних джерел (державні реєстри, кадастр нерухомості, торговий реєстр).
При оформленні певних видів договорів (як правило, страхування життя або медичного страхування - особливо від хвороб і нещасних випадків) нам необхідно знати інформацію про стан Вашого здоров'я та/або генетичні дані в необхідному обсязі. Це дані, що повідомляються у зв'язку з укладенням договору страхування життя/від нещасних випадків, тобто, зокрема, дані про стан здоров'я, що містяться у відповідному договорі, і дані, що повідомляються за допомогою анкети про стан здоров'я. Ми обробляємо ці дані або на підставі Вашої явної згоди, або виходячи з необхідності визначення, здійснення або захисту правових вимог.

Категорії обробників та отримувачів персональних даних
В особливих випадках до обробки Ваших персональних даних можуть бути залучені інші обробники або отримувачі персональних даних, якими є:
a) наші пов'язані агенти та інші агенти;
b) ділові партнери (страхові компанії);
c) органи державної влади (наприклад, суди,адміністративні органи);
d) зовнішні постачальники професійних та спеціалізованих послуг (наприклад, юридичні або податкові консультанти);
e) зовнішні постачальники;
f) Чеський національний банк з метою нагляду за діяльністю нашої компанії відповідно до Закону про розподіл послуг зі страхування та перестрахування.
Якщо ми доручаємо обробку Ваших даних обробнику персональних даних, це завжди робиться на підставі письмових договорів про обробку персональних даних, в яких обробники несуть суворі зобов'язання щодо захисту та безпеки Ваших персональних даних.

Спосіб та строк обробки персональних даних
Ми обробляємо Ваші персональні дані вручну і автоматично в електронних інформаційних системах з дотриманням встановлених заходів безпеки і процедурних вимог. Всі співробітники, які контактують з персональними даними, проходять навчання та зобов'язуються дотримуватися конфіденційності.
Ми обробляємо персональні дані протягом періоду, протягом якого діє законна підстава для їх обробки, тобто протягом строку дії договірних відносин, посередником яких ми є, та до закінчення відповідного строку позовної давності (з подальшим продовженням терміну строком на один рік) щодо прав, які випливають з цих правовідносин або пов'язані з ними, або протягом строку, встановленого законодавством. У разі судових, адміністративних або інших передбачених законом проваджень, що стосуються наших з Вами відносин або нашої діяльності, яка здійснюється для Вас чи на Ваш запит, ми обробляємо Ваші персональні дані протягом усього терміну дії таких проваджень.  Ми обробляємо персональні дані в маркетингових цілях до тих пір, поки ви не відкличете свою згоду на їх обробку або не будете заперечувати проти їх обробки. Ми обробляємо персональні дані на підставі Вашої згоди протягом періоду, на який ви дали нам свою згоду.

Автоматизоване прийняття рішень при обробці персональних даних
Обробка персональних даних не передбачає автоматизованого прийняття рішень.



Безпека Ваших персональних даних
Ми дбаємо про безпеку персональних даних, які Ви нам передаєте. Ми вжили відповідних технічних та організаційних заходів для максимального захисту Ваших персональних даних. Жодна неуповноважена особа не має доступу до Ваших персональних даних, які ми отримали від Вас, і ми не передаємо їх без Вашої згоди іншим суб'єктам для подальшої обробки, за винятком випадків, коли цього вимагає закон, для виконання наших договірних зобов'язань або захисту наших законних інтересів.

Право доступу до персональних даних
Ви маєте право вимагати, щоб ми розкрили, які персональні дані про Вас ми обробляємо, в якому обсязі і з якою метою. Ми надамо Вам цю інформацію безкоштовно протягом 30 днів з моменту отримання Вашого запиту, а в надзвичайних ситуаціях - найпізніше протягом 90 днів. Ми своєчасно проінформуємо Вас про продовження крайнього терміну у виняткових випадках. Якщо Ви попросите про передачу інформації, яку ми зберігаємо про Вас, нам спочатку потрібно буде переконатися, що Ви дійсно є особою, якій належить ця інформація. Тому вкажіть, будь ласка, у своєму запиті достатній обсяг інформації, що засвідчить Вашу особу.  При необхідності ми маємо право запросити додаткову інформацію для Вашої ідентифікації, перш ніж ми надамо Вам персональні дані, які ми обробляємо про Вас. У такому випадку ми маємо право обґрунтовано відхиляти запити про надання інформації, які є необґрунтованими або невиправдано повторюваними, або вимагають непропорційних зусиль для отримання, або які було б важко отримати (як правило, із систем резервного копіювання, архівів тощо).

Право на передачу даних
Ви маєте право отримувати персональні дані, які ми зберігаємо про Вас, у структурованому, широко використовуваному та машиночитаному форматі. За Вашим запитом ці дані можуть бути передані іншому контролеру. Однак це право поширюється тільки на персональні дані, які ми обробляємо автоматично на підставі Вашої згоди або на підставі укладеного з Вами договору. При дотриманні умов, викладених у попередньому реченні, Ви також маєте право на те, щоб ми передали Ваші персональні дані безпосередньо іншому контролеру, якщо це технічно можливо. Право на передачу даних не впливає на Ваше право видаляти персональні дані.

Актуалізація даних, право на виправлення неточних персональних даних 
Оскільки персональні дані можуть змінюватися з плином часу (наприклад, зміна Прізвища), ми будемо раді, якщо Ви повідомите нам про зміни, що відбулися, щоб ми могли підтримувати Ваші персональні дані в актуальному стані і для уникнення можливих помилок. Надання інформації про зміну даних є для нас абсолютно необхідним для належного здійснення нашої діяльності в якості Контролера. З цим пов’язане також Ваше право на виправлення персональних даних, які ми зберігаємо про Вас. Якщо Ви виявите, що наші дані про Вас більше не є актуальними або точними, Ви маєте право вимагати їх виправлення. Беручи до уваги цілі обробки, Ви маєте право на доповнення неповних персональних даних, у тому числі шляхом надання додаткової заяви.



Право заперечувати проти обробки персональних даних
Якщо ми обробляємо Ваші персональні дані з метою реалізації наших законних інтересів, Ви маєте право в будь-який час заперечити проти такої обробки. Ви можете подати заперечення у письмовій формі, надіславши його на нашу юридичну адресу. У разі висунення Вами такого заперечення, ми маємо право продовжити подальшу обробку тільки у тому випадку, якщо ми продемонструємо переконливі законні підстави для обробки, які переважають над Вашими інтересами або правами і свободами, а також тоді, коли обробка буде необхідна для встановлення, здійснення або захисту правових вимог.

Право на обмеження обробки персональних даних
Ви маєте право обмежити обробку Ваших персональних даних, якщо Ви вважаєте, що оброблювані персональні дані не є точними (на період, поки ми не перевіримо їх точність), або ми обробляємо їх незаконно (але ви відмовляєтеся видаляти ці дані), і якщо Ви вважаєте, що нам більше не потрібні ці дані для мети їх обробки (але в той же час обробка цих даних є необхідною дані для визначення, здійснення або захисту Ваших правових вимог). Ви також маєте право на обмеження обробки Ваших персональних даних, якщо Ви висловите заперечення відповідно до попереднього пункту, до тих пір, поки не буде підтверджено, що наші законні підстави для обробки переважають Ваші інтереси, права і свободи.

Право на видалення персональних даних
Ви маєте право на видалення Ваших персональних даних, якщо персональні дані, що обробляються, більше не є необхідними для цієї мети, обробка ґрунтується на згоді, яка відкликається Вами, якщо Ви висловили заперечення і немає жодних переважних законних підстав для подальшої обробки, якщо персональні дані були оброблені незаконно, їхнє видалення вимагається відповідно до закону або якщо персональні дані були зібрані у зв'язку з пропозицією послуг інформаційного суспільства відповідно до ст. 8 п. 1 GDPR. Право на видалення не застосовується, якщо обробка Ваших персональних даних необхідна для здійснення права на свободу вираження поглядів та інформації, для виконання юридичних зобов'язань, передбачених законом, або для визначення, здійснення або захисту правових вимог.

Право подати скаргу до наглядового органу
Якщо ви вважаєте, що обробка Ваших персональних даних порушує закон Про захист персональних даних, Ви маєте право подати скаргу до Управління з питань захисту персональних даних, розташованого за адресою: Пплк. Сохора, 27, 170 00 Прага 7, веб-сайт: www.uoou.cz.

Файли журналу веб-сайту
Якщо ви відвідуєте наш веб-сайт і переглядаєте його, ми обробляємо наступні файли журналів і зберігаємо їх на наших серверах. Інформація, яку ми зберігаємо, включає:
а) Вашу IP-адресу;
b) Першу сторінку нашого веб-сайту;
c) Код відповіді http;
d) Ідентифікацію Вашого браузера.
Ми обробляємо цю інформацію максимум протягом одного року і тільки з метою нашого правового захисту.

Файли cookies
Щоб покращити оцінку функціонування нашого веб-сайту (https://totalbrokers.cz/) і налаштувати деякі з наших маркетингових заходів, ми використовуємо файли cookie на нашому веб-сайті.  Файли cookie - це невеликі текстові файли, які зберігаються Вашим браузером локально на Вашому комп'ютері. Файли cookie дозволяють розрізняти окремих відвідувачів веб-сайту та персоналізувати вміст веб-сайту, а також проводити статистичний аналіз у зв'язку з відвідуванням веб-сайту. Без Вашої згоди ми обробляємо тільки ті файли cookie, які необхідні для належного функціонування веб-сайту та основних налаштувань, доступних на ньому програм і модулів. Інші файли cookie обробляються лише на підставі Вашої згоди, яку ви надаєте строком на 12 місяців безпосередньо на відповідному веб-сайті.
[bookmark: _GoBack]
Відправка новин електронною поштою
Якщо Ви зацікавлені в отриманні від нас спеціальних пропозицій щодо продуктів електронною поштою, яку Ви нам надаєте і погоджуєтеся на таке використання адреси Вашої електронної пошти, ми оброблятимемо цю електронну пошту виключно для цих цілей. Ми не передаємо отриману таким чином адресу електронної пошти іншим суб'єктам. У разі, якщо в будь-який момент у майбутньому Ви вирішите, що більше не хочете отримувати від нас електронні листи з цією метою, Ви можете відкликати свою згоду на обробку, зв'язавшись з нами за вказаною нижче електронною адресою або в письмовій формі за юридичною адресою компанії. 

Передача персональних даних до третіх країн
Передача персональних даних обробникам або іншим одержувачам у третіх країнах або міжнародних організаціях не здійснюється. Політика конфіденційності регулярно переглядається та оновлюється.

Куди ви можете звернутися
Ви також можете зв'язатися з нами зі своїми питаннями про захист персональних даних по електронній пошті info@totalbrokers.cz або за юридичною адресою нашої компанії: АТ "Тотал Брокерс" (Total Brokers а.s.) вул. Таборска, 619/46, Нусле, 140 00 Прага 4.
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